
感染症流行時期の保育について

3密のリスクを避け、保育をしていきたいと思いますので
ご協力お願い致します。

●登園時
・保護者は各家庭１名でマスクの着用をお願いします。
・順番におでこで体温計測をします。登園時ソーシャルディスタンスを保つ為に
玄関スロープの印にそって並んで下さい。
・37.5℃以上の発熱がある方は登園不可となります。
・引き続き、健康観察票を記入し、玄関での計測時にご提示下さい。

●タブレット操作
玄関にあるアルコール消毒をしてから操作して下さい。必要に応じてタッチペンをご利用下さい。IDカードは打刻後連絡帳の袋に入れておいて下さい。

●降園
玄関対応になります。IDカードは保護者の方が打刻し、フォルダーに戻して下さい。

●マスクの使用
自己管理となりますので、ゆり、さくらのみご家庭の判断で使用可能とします。熱中症が心配されるため、外ではマスクを付けずに過ごします。

●めばえ、ふたば、たんぽぽ
[bookmark: _Hlk41660664]・個人用の大きめの手提げ袋、ペーパータオル、記名ありのウェットティシュをご用意下さい。大きめの手提げ袋は汚れ物袋や連絡帳、週末の荷物等全ての荷物を１つにまとめられる物をご用意下さい。
・個人コップ、口拭きタオルは使用しません。代わりにウェットティッシュに記名しお持ち下さい。

●たんぽぽ、幼児
個人タオルは使用しません。当分の間ペーパータオルを使用しますので、月初にご持参下さい。

●さくら
当分の間、歯磨きは行いません。
